

# ПОЧЕМУ ИСЧЕЗ КРАСНООСТРОВ?

## ГОРОДСКИЕ ЛЕГЕНДЫ »

Знаю, что после революции к названиям заводов, фабрик и некоторых улиц стали добавлять прилагательное «Красный» - Красной Связи, Красного Текстильщика. Интересно, как удалось сохранить название станции Белоостров?

С. Яковлев, Курортный р-н



Отвечает  
член Топоними-  
ческой комиссии  
Санкт-Петер-  
бурга Алексей  
Ерофеев:

- Станция Белоостров получила название в 1870 году по деревне, которая находилась в шести километрах к северу от неё.

Действительно, в ноябре 1922 года станцию и посёлок Белоостров, которые тогда граничили с Финляндией, Петрогубисполком хотел переименовать в Красноостров. Как это ни удивительно, но предлагаемое имя не вызвало симпатии у членов Административной комиссии при Президиуме ВЦИК.

Между тем, согласно некоторым документам того времени, сельсовет посёлка несколько лет именовал себя Красноостровским. Однако во время руководства ленинградской парторганизации Сергеем Кировым Красноостров исчез, став Белоостровом. Впоследствии о Красноострове уже и не вспоминали.



Белоостров. Вокзал.

Фото П. РАДЕЦКАГО